
６０－４２の計算をしよう。 
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６０－４２ 

   ６ ０ 
－ ４ ２ 

ｕ のところが０

でも，同じよう

に ｄ のところ

から10を移して

計算すればいい

のね。 

ｄ     ｕ 

６０－４２ 

   ６ ０ 
－ ４ ２ 

ｄ     ｕ 

６０は，ｕ のとこ

ろに数がないんだね。 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 
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 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

６０－４２ 

例題 次の計算をしましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

６０－４２ 

－ 

問題  次の計算をしましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

５０－４８ ６０－３７ ７０－２２ 

３０－２ ４０－５ ９０－６ 

－ 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 
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 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       
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⑩ ５０－９ ⑫ ８０－２ ⑪ ６０－４ 

⑬ ７０－１８ ⑮ ７０－４４ ⑭ ５０－５ 

⑦ ３０－１９ ⑨ ６０－３６ ⑧ ７０－２７ 

問題  次の計算をしましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 


